

## Sava dosegla dve sodni zmagi

POP TV, 04.06.2015, 24UR ZVEČER, 22:53

ELENA ŠTERPIN ZUPANČIČ (voditeljica): Po prvi zmagi slabe banke je to zdaj na kolena spravila Sava. Na sodiščih je namreč dosegla kar de sodni zmagi v enem mahu. Prvič: slaba banka mora Savi takoj vrniti vse zasežene hotele in drugič: Savino prisilno poravnavo bo vodil njihov izbranec. Brez komentarja so se na poraz skopo odzvali na DUTB.

TORBJORN MANSSON (glavni izvršni direktor DUTB): Umikamo podporo preventivnemu prestrukturiranju.

KATARINA MATEJČIČ (novinarka): Tako je v petek, torej pred le šestimi dnevi slaba banka napovedala zaseg delnic Save Turizma:

MANSSON: Korak, ki smo ga naredili danes zjutraj, je, da smo dolg spremenili v lastninski delež in postali lastnik Save Turizma.

MATEJČIČ: Vendar to veselje slabe banke ni trajalo dolgo. Sodišče je Savi ugodilo prav v vseh točkah in odločilo, da je bila poteza DUTB protipravna. Še več, delnice morajo vrniti in to v le treh dneh. Nad čimer slaba banka seveda ni navdušena, čeprav so danes sporočili le, dokument moramo najprej preučiti. V isti sapi pa dodajajo, ta primer je tudi preizkus integritete sodstva, na kar se zanaša predvsem Sava. Proti odgovornim, torej predvsem vodstvu DUTB nameravajo namreč vložiti odškodninske tožbe ter tudi ovadbe. In niso edini. Istrabenz, ki mu je prav tako grozil zaseg hotelov, je tožilstvu in NPU že poslal obvestilo o sumu tržne manipulacije. Društvo **malih delničarjev** pa je vse pristojne organe pozvalo, naj uvedejo ustrezne postopke proti vodilnim v slabi banki in tudi na Ministrstvu za finance oziroma gospodarstvo. Pa čeprav ministra, ki sta za vse vedela, s tem en želita imeti nič.

ZDRAVKO POČIVALŠEK (minister za gospodarstvo): Morajo sami na DUTB-ju vedeti, koliko je ta zadeva, ki so jo izvedli, zakonita. In verjamem, da morajo poskrbeti za zakonitost tega postopka.

MATEJČIČ: A zdaj je jasno, da niso. Še več, Sava je slabo banko danes premagala še enkrat. Za prisilnega upravitelja je bil imenovan človek, ki ga je predlagala Savina Gorenjska banka in ne izbranec DUTB.